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数学备课大师 www.eywedu.net【全免费】

www.ks5u.com
2016-2017学年度第二学期期末考试
高二年级数学卷（理科）（时间120分，总分150分)
一、填空题（每小题5分，共60分）
1．已知集合 EMBED Equation.DSMT4 
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2. 下列四组函数中，表示相等函数的一组是（     ）
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3. 下列命题中正确的是（     ）
A. 命题“
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B. “若
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C. 在
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的充分不必要条件
D. 若
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4．已知
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的展开式中第3项与第8项的二项式系数相等，则展开式中所有项的系数和为([image: image30.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)
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5. 对两个变量x，y进行回归分析，得到一组样本数据：（x1，y1），（x2，y2），…（xn，yn），则下列说法中不正确的是（     ）
A[image: image32.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




. 由样本数据得到的回归方程[image: image33.png]


必过样本点的中心[image: image34.png](xy)




B. 残差平方和越小的模型，拟合的效果越好
C. 用相关指数R2来刻画回归效果，R2越小，说明模型的拟合效果越好
D. 两个随机变量的线性相关性越强，相关系数的绝对值越接近于1
6．2017年5月30日是我国的传统节日端午节，这天小明的妈妈为小明煮了5个粽子，其中两个大枣馅三个豆沙馅，小明随机取出两个， 若事件
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“取到的两个为同一种馅”，事件
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“取到的两个都是豆沙馅”，则
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7．第一届“一带一路”国际合作高峰论坛于2017年5月14日至15日在北京举行，为了保护各国元首的安全，将5个安保小组全部安排到指定三个区域内工作且这三个区域每个区域至少有一个安保小组，则这样的安排的方法共有（    ）
A. 96种            B. 60种          C. 124种          D. 150种

8．已知函数 EMBED Equation.DSMT4 
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是减函数，则
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的取值范围是(     )
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9. 下面四个条件中，使
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成立的必要而不充分的条件是（     ）
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10．某单位6个员[image: image56.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




工借助互联网开展工作，每个员工上网的概率都是0.5且相互独立，则至少（    ）个人同时上网的概率小于0.3.
A. 3                 B. 4              C. 5               D. 6
11．设奇函数
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的解集为（    ）
A. 
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12．设函数
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①2是函数
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③函数
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的最大值是1，最小值是0；     ④当
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其中，正确结论有（    ）个．
A. 4             B. 3             C. 2             D.1
二、填空题（每小题5分，共30分）
13．[image: image79.png](144
L1+



展开式中x2的系数为_______．
14．有7个零件，其中4个一等品，3个二等品，若从7个零件中任意取出3个，那么至少有一个一等品的不同取法有_______种．
15. 设[image: image80.png]a>0, b>0H a+b




则[image: image81.png]JVat L +Vb+1



最大值为______．
16. 函数[image: image82.png]


，则不等式 [image: image83.png]fx) > 2 f]



解集是______．
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7．定义在区间
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18．给出下列结论：
（1） 若
[image: image91.wmf](

)

fx

是
[image: image92.wmf]R
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)4＝a0＋a1x＋a2x2＋a3x3＋a4x4，则(a0＋a2＋a4)2－(a1＋a3)2的值为-1；

（3） 一个篮球运动员投篮一次得3分的概率为
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，得2分的概率为
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，若他投篮一次得分的数学期望为2，则
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其中正确结论的序号为_________．

	三、解答题（每小题12分，共60分）
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．（本小题满分12分） 

全国人大常委会会议于2015年12月27日通过了关于修改人口与[image: image104.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




计划生育法的决定, “全面二孩”从2016年元旦起开始实施,
[image: image105.wmf]A

市妇联为了解该市市民对“全面二孩”政策的态度,随机抽取了男性市民
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人、女性市民
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	男性
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（1）根椐以上数据，能否有
[image: image118.wmf]0
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90

的把握认为A市市民“支持全面二孩”与“性别”有关？
（2）将上述调查所得到的频率视为概率[image: image119.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




, 现在A市所有市民中,采用随机抽样的方法抽3位市民进行长期跟踪调查, 记被抽取的[image: image120.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)
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位市民中持“支持”态度人数为
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,求
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的分布列及数学期望.
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20．（本小题满分12分）

（1）若关于
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（2）已知关于
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21．（本小题满分12分）

已知曲线
[image: image135.wmf]C

的极坐标方程为
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（1）求曲线
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的直角坐标方程和曲线
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的普通方程；
（2）过原点且倾斜角为
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22．（本小题满分12分） 
（1）在平面直角坐标系
[image: image154.wmf]xOy

中，以
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（2）已知曲线
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[image: image169.wmf]3

2

倍，得到曲线
[image: image170.wmf]2

C

，设点
[image: image171.wmf]P

是曲线
[image: image172.wmf]2

C

上的一个动点，求它到直线
[image: image173.wmf](

)

1

1

2

:{

3

2

xt

l

yt

t

=+

=

为

参

数

的距离的最小值.

23．（本小题满分12分）

《汉字听写大会》不断创收视新高，为了避免“书写危机”弘扬传统文[image: image174.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




化，某市对全市10万名市民进行了汉字听写测试，调查数据显示市民的成绩服从正态分布
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．现从某社区居民中随机抽取50名市民进行听写测试，发现被测试市民正确书写汉字的个数全部在160到184之间，将测试结果按如下方式分成六组：第一组
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，如图是按上述分组方法得到的频率分布直方图．
（1）试评估该社区被测试的50名市民的成绩在全市市民中成绩的平均状况及这50名市民成绩在172个以上（含172个）的人数；
（2）在这50名市民中成绩在172个以上（含172个）的人中任意抽取2人，该2人中成绩排名（从高到低）在全市前130名的人数记为
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20. k=0.7937<2.706  没有把握 
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